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Загальна характеристика 
водоростей - нижчих рослин

Яценко Галина Миколаївна, Новоград-Волинська

загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів №6, учитель біології

Біологія рослин

7 клас

Мета: Ознайомити учнів із загальною характеристикою водоростей; сформувати        поняття про класифікацію рослин, знання про водорості-групу нижчих найдавніших просто організованих рослин; розвивати вміння порівнювати, узагальнювати, логічно мислити, обґрунтовувати свою думку, робити висновки; виховувати бережливе   ставлення до природи. 

Основні поняття і терміни: нижчі рослини, водорість, середовище життя, одноклітинний, багатоклітинний організм, колоніальний організм, класифікація, Царство, відділ.

Обладнання і матеріали: Таблиці до теми, зображення водоростей, фотографії, схеми та плакати, що дозволяють ілюструвати класифікацію рослинних організмів і характеристику водоростей.

Тип уроку: Засвоєння нових знань.

Форма проведення: Урок-дослідження

Структура уроку:

I. Організаційний етап
                                                                      -1-2 хв.

II. Актуалізація опорних знань і мотивація навчальної діяльності - 5хв.

III. Вивчення нового матеріалу                                                            - 18хв.

IV. Узагальнення, систематизація та контроль знань учнів              - 10хв.

V. Домашнє завдання                                                                           - 2хв.

VI. Підбиття підсумків уроку                                                               - 2хв. 

Хід уроку

І    Організаційний етап

ІІ   Актуалізація опорних знань і вмінь та мотивація навчальної діяльності

1. Обговорення проблемної ситуації: Чи всі рослини мають квіти? Назвіть рослини, які не мають квіток? (Особливі рослини-водорості: зеленкувата тіна і бурий намул на ставках, шар слизу на підводних предметах, прісноводні і морські…)

Девіз уроку:

Зібратися разом-це початок.

Триматися разом-це прогрес.

Працювати разом-це успіх.

2.«Мозковий штурм»

1) Про що говорить назва Водорості?

2) А чи є водорості на суходолі?

3) Які рослини відносять до Нижчих?

4) Які рослини відносять до Вищих?

   3. Відгадай

Часу всі ми не марнуєм - по підручники мандруєм.

Він секретів не тримає-таємниці розкриває.

Для допитливих умів, що сторінка-море див!

Що за дивні це рослини? 

Не знайдеш ні коріння, ні стеблини,

Лиш суцільне тіло мають, яке сланню називають.

Де ростуть вони, скажіть, та у зошит запишіть.

III  Вивчення нового матеріалу

1.Середовище існування водоростей 

(повідомлення учнів і самостійне заповнення пропусків в схемі 1.).

Схема 1. На дошці









2. Класифікація рослин. Розповідь вчителя з елементами бесіди.

Схема 2. На дошці

Царство     Рослини

Відділи:       Зелені, Діатомові, Червоні, Бурі.

3. Загальна характеристика водоростей.

Таблиця 1. (Заповнення табл.) (Д/з)

	Ознаки
	Характеристика

	1)Будова тіла
	

	2)Середовище життя
	

	3)Спосіб живлення
	

	Представники
	


Гра: Альголог-професія.
                         (Альгологія-розділ біології, який вивчає водорості).

                                          Ви-молоді вчені-альгологи. 

Завдання 1.
Вставте у тексті пропущені слова, за потреби користуйтесь підручником.

Текст.     Представників Царства Рослини традиційно поділяють на нижчі  та вищі.

До нижчих рослин належать види простої будови, у яких тіло не почленоване на органи і переважно відсутні тканини. Тіло  водоростей має назву слань або талом. Кріпляться до поверхні дна водорості ризоїдами. Серед водоростей є одноклітинні, колоніальні та багатоклітинні види. Водоростям властивий автотрофний тип живлення. Тому в їхніх клітинах наявний хлорофіл, що забезпечує здатність до фотосинтезу. Клітини водоростей містять пігменти, що надають їх клітинам червоного, бурого, жовто-зеленого забарвлення.

 Фізкультхвилинка

Завдання 2.
Поставте цифру, яка відповідає твердженням:

- Скупчення дрібних тваринних організмів називають 2
- Водорості утворюють 1 у поверхневих шарах води.

- Його рослинну частину називають 3.
Відповіді: 1.планктон, 2.зоопланктон, 3.фітопланктон.

IV Узагальнення і систематизація знань.

1. Гра «Плутанина» Зберіть терміни з окремих слів, які ви чули сьогодні на уроці:

-нь; фото-; альго-; ниж-; планк-; рос-; сла-; -чі; -тон.

Відповіді: Фотосинтез, нижчі рослини, слань, альгологія, планктон.

V Д/з 1) Вивчити відповідний параграф

          2) Підготувати повідомлення про водорості «Чи знаєте ви, …»

          3) До таблиці внести відомості про водорості

VI   Підбиття підсумків уроку

Оцінювання знань згідно з результатами роботи, та за кількістю зароблених балів.

Симбіотичні


(лишайники-симбіоз  водорості і гриба)





Ґрунтові





Наземні


на корі, скелях





В інших середовищах





В шерсті тварин





В коралових поліпах





   Середовища існування водоростей





У воді


У гарячих джерелах, на снігу, на льоду





Морські водойми





Прісні водойми
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